### Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo



## **PRESIDÊNCIA**

Av. Brigadeiro Luís Antônio, 2701, 10° andar – São Paulo/SP – 01401-000 (11) 3150-1906/1907

# OFÍCIO Nº 19/2023/PRESIDÊNCIA

São Paulo, 31 de janeiro de 2023.

ASSUNTO: MANIFESTAÇÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA DA PREVCOM SOBRE A ATA DA 42ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ GESTOR DO PLANO DE BENEFÍCIOS PREVCOM-RO

Excelentíssimos membros do Comitê Gestor,

Cumprimentando-o respeitosamente, vimos por meio deste manifestar a posição da Diretoria Executiva da PREVCOM sobre os assuntos registrados na Ata da 42ª Reunião Ordinária do Comitê Gestor do Plano de Benefícios PREVCOM-RO, realizada no dia 18 de janeiro de 2023. Seguem os esclarecimentos solicitados e as considerações que julgamos pertinentes.

#### Assunto 1: Política de Investimentos

Tanto a Política de Investimentos como o Estudo da Fronteira Eficiente foram enviados em sua integralidade anteriormente. Enviamos novamente anexados a esta resposta. Caso não as recebam, pedimos que indiquem endereço físico para entrega impressa.

### Assunto 2: Alteração do Regulamento PREVCOM RO e Termo de Compromisso

Aguardamos as eventuais opiniões da Governadoria.

A respeito do Termo de Compromisso firmado, trata de contrato acordado com o Patrocinador como condição para administração do Plano. Isto posto, ainda não recebemos quais as inadequações que o Comitê Gestor alega existir no teor do documento. Caso existam, gentileza apresentar por escrito de forma que a Fundação possa avaliar.

## Assunto 3: Taxa de Administração e de Carregamento e Orçamento 2023

A respeito do orçamento orçado e realizado, o Termo de Compromisso prevê justamente cobertura para o ano corrente, de acordo com o orçado para aquele mesmo ano (cláusula 2.6 do Termo de Compromisso). As discrepâncias entre orçado e realizado servem a ajustar os orçamentos dos anos seguintes. Esta é a sistemática adotada pela entidade para todos os Planos que ainda requerem aporte para sua manutenção em razão da baixa adesão de Participantes.

## Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo



## **PRESIDÊNCIA**

Av. Brigadeiro Luís Antônio, 2701, 10° andar – São Paulo/SP – 01401-000 (11) 3150-1906/1907

## Assunto 4: Lâmina Mensal de dezembro de 2022 - PREVCOM-RO

Entendemos que os dados apurados estão corretos. Para que o tema seja exaurido, sugerimos que as informações requeridas sejam apresentadas na próxima reunião do Comitê Gestor pela Diretoria de Investimentos, que se coloca à disposição, ou em outra data que entendam mais conveniente.

Sendo o que nos cumpria para o momento, aproveito a oportunidade para apresentar protestos de elevado apreço e distinta consideração.

Respeitosamente,

CARLOS HENRIQUE FLORY
Diretor Presidente

DocuSigned by:

Ao Comitê Gestor do Plano PREVCOM-RO Via Digital